

#### COMMANDE RECULEES SPIDER SP2 DUCATI STREETFIGHTER 848 - 1098

# COMMANDE RECULÉES SPIDER SP2 pour Ducati 848 1098 STREETFIGHTER



Marque: SPIDER Référence: 10.D36

Points de fidélité offerts : 30

**Prix**: 238.80€

### **Options disponibles:**

Cale pieds : Fixe, Rabattable (+ 69.60€)

Couleurs: Noir

#### Critères associés :

STREETFIGHTER 848 1098: 2009 DUCATI STREETFIGHTER 1098, 2009 DUCATI STREETFIGHTER 1098S, 2010 DUCATI STREETFIGHTER 1098S, 2010 DUCATI STREETFIGHTER 1098S, 2011 DUCATI STREETFIGHTER 1098S, 2011 DUCATI STREETFIGHTER 848, 2012 DUCATI STREETFIGHTER 1098S, 2013 DUCATI STREETFIGHTER 848, 2013 DUCATI STREETFIGHTER 848, 2015 DUCATI STREETFIGHTER 848

## COMMANDE RECULÉES SPIDER SP2 pour Ducati 848 1098 STREETFIGHTER

Commande reculées réglable SPIDER SP2

ergal taillé masse, sélecteur standard, visserie inox.

Pièces fabriquées par SPIDER «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.

Pièces de rechange disponible séparément .



Lien vers la fiche du produit